



无线瑞安



浙江新闻客户端



市委常委会研究 安全生产工作 深化安全生产 隐患大排查 大整治 确保群众生命 财产安全

本报讯(首席记者 严小章)8月22日下午,市委书记陈建明主持召开常委会议,研究安全生产工作。陈建明在会上强调,安全生产事关发展大局,事关社会平安稳定,事关人民群众福祉,各地各部门一定要认识再深化、力度再加大、责任再落实,以强有力的措施,保持我市安全生产形势持续稳定。

陈建明指出,今年以来,各镇街、部门切实履行安全生产责任,安全生产工作抓得很紧,取得了很好的成效。但是,我市安全生产面临的形势仍十分严峻,安全生产基础仍比较薄弱。全市上下要切实增强安全生产工作的紧迫感和责任感,深化对安全生产工作的认识,坚持不懈把安全生产工作抓好抓实。

陈建明要求,全面深化安全生产隐患排查整治。要全面深入开展安全生产隐患大排查大整治,对道路交通、家庭作坊、出租房等重要领域,做到发现一处、整治一处,坚决防止重大事故的发生。特别是对涉尘企业、“三合一”企业、挂牌企业要铁下决心、铁腕整治,采取有力措施,坚决予以取缔。

陈建明要求,狠抓安全生产责任落实。要切实强化企业法人的主体责任,全面落实镇街、部门和村居的监管责任,真正做到守土有责、保一方平安。要加强源头管理,严把市场准入关,严格落实各项监管措施,促进安全生产监管日常化、规范化。

陈建明强调,要加快推进基层基础建设。要大力推进“科技兴安”工作,深入推进安全生产标准化规范化建设,强化安全生产管理制度建设,整合部门力量,不断健全长效监管机制。要加强安监队伍建设,完善考核机制,大力开展安全生产宣传教育,为安全生产工作创造良好的环境。

市领导李无文、陈胜峰、叶世林、白一帆等参加会议。

陈建明向老干部通报 全市经济社会发展情况

本报讯(首席记者 严小章)8月22日上午,我市召开全市经济社会发展情况通报会。市委书记陈建明向全市离休干部、退休干部代表、建国前老工人代表通报了今年以来经济社会发展情况,并感谢他们一直以来关心支持瑞安的发展和建设。

今年以来,我市各项工作有力有序推进,上半年全市实现生产总值273.22亿元,增长7.2%。主要体现在

在着力控风险促转型,经济运行保持平稳;全力抓攻坚破难题,重点建设强力推进;强力抓治水攻拆违,城市环境持续优化;积极解民生惠民生,努力办好民生实事;坚持严管理创平安,社会大局保持稳定;着力抓基层打基础,党建工作创新发展;坚持高标准严要求,教育实践活动扎实开展等方面。下半年是全年工作的关键时期,我市将按照要求,奋力拼搏、克

难攻坚,决战三季度、冲刺四季度,确保圆满完成全年各项目标任务。

陈建明指出,做好今年的各项工作,任务重、要求高,需要广大老干部、老同志继续给予关心、支持、帮助,恳请老干部、老同志继续发挥政治优势、经验优势,一如既往地支持市委市政府工作,继续发挥余热、建言献策,帮助市委市政府把全市上下的力量凝聚起来,形成打造品

质之城、建设幸福瑞安的强大合力。

陈建明表示,市委市政府一定会继续满怀感情、满腔热情,服务好老同志、照顾老同志,不折不扣把老干部政策贯彻好、落实好,想方设法把老干部生活照顾好、改善好,创造条件把老干部作用发挥好、引导好。

市委常委、常务副市长方晖主持会议。市委常委、组织部长徐琮琦参加会议。

一新瑞安人脑干出血医治无效捐献器官 其子女表示 这是让母亲以另一种方式活着

实习生 林翔翔

重大主题报道竞赛
浙报集团县市报

因脑干出血导致脑死亡,亲属决定将她的一对眼角膜、两个肾脏、一个肝脏无偿捐献。昨日下午,46岁的四川来瑞打工者彭女士在市人民医院进行器官摘除手术。现场,聚集了省、温州、我市红十字会器官捐赠相关负责人和彭女士的家属。

让生命在他人身上延续

彭女士和丈夫在瑞安打工已有十几年,昨日,彭女士的丈夫、女儿、儿子、弟弟、弟媳和侄子都来到市人民医院。彭女士的女儿在四川读大学,知道母亲的消息后立马坐飞机赶来,两个孩子脸色沉重、沉默不语。

“如果有千分之一,哪怕是万分之一救活的可能,我们都愿意试试,可是……”彭女士的女儿哽咽道。医生告诉家属,彭女士是脑干出血,目前处于脑死亡状态。彭女士的侄女首先提议器官捐献,彭女士一家经过深思熟虑后,最后决定把她身上的器官捐献出去,让她的生命在其他人身上升续。

“将器官捐献给需要的人,这样可以让别的家庭避免悲剧,也让母亲以另一种方式‘活着’,这是生命的延续,对我们来说也是一种寄托”,彭女士的女儿红着眼眶坚强地说道。“我们在瑞安务工有十几年了,在这里生活习惯了,希望能够回馈社会。而我们唯一能做的,就是贡献母亲的器官,也希望得到社会大众的支持。”彭女士的侄女说。

器官被分配到3所医院移植

彭女士的家人商量后向市人民医院告知他们的决定,由市人民医院联系温州市红十字会。23日早上8

时多,温州市红十字会接到市人民医院急诊重症监护室的消息,然后陆续办好器官捐赠手续。

昨日下午15时许,一家人来到病床前见彭女士最后一面。白色的床单和被子,彭女士安详躺着,一向坚强没落泪的家属见到这个场面,终于放声大哭。弟媳靠在彭女士女儿身上,两人泣不成声,彭女士儿子在一旁静静地看着母亲,似乎要将母亲的容颜深深刻在脑子里。

器官摘除手术于16时开始,17时30分许摘除手术圆满完成。据悉,彭女士的肝脏、眼角膜、肾脏将分别被分配到浙江大学医学院附属第一医院、温州眼视光医院、温州医科大学附属第一医院进行移植手术,肾脏和肝脏今天就能完成移植。

市红十字会相关负责人表示,现在器官捐赠日益被社会大众所接受,器官捐赠的热情也越来越高涨。2011年至今我市已有6例成功捐赠器官的例子。“我相信以后会有更多的人接受器官捐赠”,市红十字会负责人说。



践行社会主义核心价值观

8月23日晚,湖岭镇黄林村下起了中雨,溪水开始上涨,20名游客被困在该村的三十三溪七星潭景区,其中包括一名11岁的小女孩。此时引起了温州和我市防汛部门的高度重视,并指导当地村民开展救援,昨日凌晨4时许,20名游客已全部脱险。

20名杭州游客夜困七星潭 当地村民全力救援终脱险

在现场 3版

一辆辆橙色的公共自行车,已成为瑞城一道靓丽的风景线。不过,你可能还不知道,这些印有“瑞安公共自行车”字样的自行车全部来自“瑞安制造”。

瑞安公共自行车 全部瑞安制造



财富榜 6版

责任编辑 金晓锋 电子邮箱 rarbbj@126.com

农房抵押贷款

抵押率可高达70%
详询各网点

瑞安农商银行
RUAN RURAL COMMERCIAL BANK



中国银行瑞安支行

社保退休金代发业务
开通了!

详询瑞安中行各网点: 65807727

华夏银行

华夏银行移动手机银行

抢电影票、打高尔夫、巧克力等

预约热线: 66809902(约满为止)

中国建设银行瑞安支行

建行车易贷

最低首付20%,费用最高省60%

电话: 66890007 详询建行各网点

瑞安日报 旗下产业 承接各种印刷

锋线快印

电话 6688 8081

招商银行

月添利 每月可申赎

成立至今收益率6.1%

天添金 每日可申赎

上月收益率为5.8%

地址 隆山东路新潮大厦

咨询电话: 66806710 66806712

快乐车生活 一扫而出

瑞城车讯

选车导购

二手车市场

话题互动

自驾游

瑞安日报车友汇

微信号: rarbcyh 官方QQ群: 41793429